

Областная Сазета | четверг, 16 мая / 2024 № 102 (9915)

СПОРТ

Панорама событий

стр. III–IV, IX–X <u>—</u>

Идеи для решительных людей

В Екатеринбурге открылся III Международный форум-выставка социальных технологий «СОЦИО»



Андрей МЕШАВКИН

Одной из центральных тем мероприятия стал опыт социальных практик в Объединенных Арабских Эмиратах (ОАЭ), который представила делегация из этой страны. Кроме того, в этот раз форум проходит в объявленный Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ Год семьи, что нашло особое отражение в его тематике.

В обращении к участникам мероприятия губернатор Свердловской области *Евгений Куйвашев* отметил, что форум способствует консолидации усилий государства, бизнеса и общественных организаций в решении ключевых социальных проблем. В «Синара Центре», где проходили пленарные заседания и дискуссия, заинтересованность этой проблематикой можно было наблюдать зримо: в зале – аншлаг.

В Свердловской области достаточно вы-

сокое количество многодетных семей, отметил в своем выступлении заместитель губернатора *Павел Креков*.

– Одна из главных проблем, которую нам надо решить – это снижение возрастной границы первых родов, боязнь создавать семью в те годы, когда ее создавали 20-30 лет назад наши дедушки, бабушки, отцы и матери, – сказал заместитель губернатора.

Продолжение на стр. II →

$>\!100$ ст

студентов

из 12 организаций высшего образования Свердловской области принимают участие во Всероссийском физкультурно-спортивном фестивале «Готов к труду и обороне», приуроченном к 10-летию ВФСК ГТО

В рамках мероприятия участники выполняют нормативы комплекса ГТО по восьми направлениям, а также соревнуются в командном состязании «Эстафета ГТО».



1 тысячу килограммов

чистого вторичного сырья принесли жители Нижнего Тагила в экодом «Народный» за четыре месяца работы просветительской площадки

В том числе 495 кг стеклотары, 330 кг — бумаги и картона. Кроме стекла и макулатуры, за время работы экоцентра свердловчане принесли сюда около 200 кг пластика — ПЭТ, ПВД и ПНД, а также почти 40 кг металлической тары. Собранное в экодоме сырье переработчики забирают еженедельно. Напомним, экодом открылся на территории парка «Народный» в Нижнем Тагиле 25 декабря.

Проект реализован в рамках национального проекта «Экология», инициированного Президентом России *Владимиром Путиным*.

__ облгазета.рф _____

Время возможностей

За три года программа социальной газификации охватила почти 80 тысяч домовладений

Максим НАЧИНОВ

За три года в Свердловской области построено более 1 859 километров газовых сетей по программе социальной газификации, которая реализуется в регионе по поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА. Это создало техническую возможность для подключения к газу 79 626 частных жилых домов.

- Президент России *Владимир Путин* в Послании Федеральному Собранию в апреле 2021 года озвучил начало крупного государственного инфраструктурного проекта. Благодаря программе социальной газификации за три года до границ более 40 тысяч земельных участков свердловчан бесплатно построены газопроводы. Работа будет продолжена не только в этом направлении,

но и в новом, когда газ на льготных условиях смогут получить и собственники садовых товариществ, – рассказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области *Николай Смирнов*.

С 2021 года на социальную газификацию в Свердловской области направлено более 11,8 миллиарда рублей. Трехлетние итоги реализации программы рассмотрены на заседании ре-

гионального штаба по развитию газификации и газоснабжения.

Напомним, программа социальной газификации предусматривает бесплатное подведение газопровода до границ земельных участков жителей. Сети по территории земельного участка, разводку внутри дома, приобретение и монтаж необходимого оборудования оплачивает собственник. Подать заявку на заключение договора можно дистанционно – через сайт единого портала единого оператора СОЦГАЗ.РФ или на портале «Госуслуги». По решению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева в регионе был расширен список получателей льгот на догазификацию

